编辑:刘明莹 | 美编:沈长余 | 责校:李传富

白城供电开展电网建设攻坚年活动

承担大中型建设任务22项 建设规模创历史新高

人员召开专题会议,再次对 2016 年电网建设攻坚年活动提 出了明确要求。

> 2015年,该公司以"大建设"体系高效运转为主 线,推动"五位一体"体系深度磨合提升,坚持"依法建 设,标准管理,工程平安,夺旗创优"的建设理念,大力 提高建设管理能力、设计施工能力、技术创新能力、物 资保障能力和外部协调能力,又好又快地完成了电网 建设任务。该公司网架加强工程获得国网公司"输变 电创优示范工程"荣誉称号。

> 2016年,该公司承担大中型建设项目任务 22 项,新建 66 千伏及以上线路 900 余公里,新建 220 千伏变 电站 3 座,属地化管理 500 千伏前期工作 2 项,工程分 布在所辖的四县一区,建设规模、投资、分布区域等方 面均创该公司工程建设历史纪录,再次迎来了电网建

机遇与挑战并存,为确保优质高效完成全年电网 建设任务,该公司提前部署、多措并举,积极开展电网建设攻坚年活动。为做好工程前期准备工作,该公司 抽调专业人员启动项目管理中心组成业主项目部,对 工程前期相关工作及工程进行全面管理,确保工程里 程碑计划的实现。加大培训力度,提高专业人员业务 素质。加大考核力度,提升专业人员责任意识。抽查各 参建单位报送数据,对关联人、参建单位进行考核,确 保同业对标指标完成。进一步加大对施工单位作业班 组的检查力度,有针对性地开展安全文明检查督查活 动,重点部位重点防控,重要施工作业全天候布防,确 保安全年目标实现。加大《工程创优实施细则》审查力度,对各管理层级进行严格考核,对照细则狠抓工程 质量管理,提升各层级的管理意识、管理水平,确保优

超前谋划 科学部署 造福于民

幸福街道办构建老城改造保障体系

城市晚报白城讯 近年来,随着白城市经济社会发展,老城 区居住环境矛盾逐渐凸现。市委、市政府为增加民生福祉、 提升城市品位、助力城市发展,提出实施老城改造这一重要 举措,成为一项为民、利民、惠民的民心工程。老城改造,改 善民生,造福于民,也成为经开区幸福街道办事处工作的决 心和动力。而改变老城区的落后面貌,一直是"幸福人"的 "梦想"

根据全市老城改造相关要求,幸福街道办事处在经开区管 委会的正确领导下,抢抓难得的机遇,倾全街之力,立足实际超 前谋划,科学部署迅速落实,积极配合规划、住建、城管等相关 部门,多措并举为全街老城改造工作顺利开展提供坚强保障。

多措并举提前开展宣传工作

为让社区群众更加深入了解老城改造的相关情况,深切认识到老城区改造对改善老百姓生活质量的重要 意义,理解和支持市委、市政府的决策,积极协助、支持 老城改造建设,确保改造工作顺利实施,幸福街道办事 处多措并举提前开展宣传工作。网格员结合摸底排查工 作开展入户宣传,利用社区民生服务网站、微信平台进 行网络宣传,充分发挥好社区文化长廊、制作展板、悬挂 条幅等宣传阵地的作用,在此基础上,邀请小区业主委 员会成员、物业公司代表、居民代表、相关部门负责人开座谈进行集中宣传。达到了对拆违改造工作家喻户晓的良好效果,使辖区居民对老城改造的重要意义有了深刻 的理解,更对未来的美好生活充满了期待。

初步查清 51 个老旧小区的基本情况

实施老城改造最终目的就是让群众生活得更美好。 春节前,幸福街道办事处召开全街老城改造工作 动员会,传达落实经开区管委会工作指示,成立幸福 街道办事处老城改造工作领导小组,需改造的老旧小 区全部成立业主委员会,并选聘单元长和楼栋长,让社区群众在拆违、工程监督及后期管理发挥积极作 建立由街道办事处主要领导、社区主任、网格员 业主委员会组成的四级责任体系,形成由街道办事处 负总责、社区主任亲自抓、网格员具体实施、群众参与 的四级联动工作机制,保证整个办事处所辖的老城改 造工作的顺利进行。

在经开区相关部门的指导下,全街机关干部和网 格员全部深入老旧住宅小区对小区建设年代、楼栋 数、单元数、楼宇门、声控灯、楼道窗户、楼体扶手、屋 顶漏水、地下管网、污水井、垃圾箱、小区路面、路灯、 绿化、墙体保温、墙体粉刷、违章建筑 3 大类近 20 项 基本情况进行详细了解。

全体工作人员从维护百姓利益出发,以高度负责 的工作态度,不漏一栋楼,不放过一处违建,无死角拉 网式排查,经过103人近2个月的反复摸排,初步查 清了51个老旧小区427栋居民楼的基本情况,占经 开区总数的76%,为下一步拆违改造提供有力依据。

创新老城改造全新物业管理模式

为加强和巩固老城区改造后建设成果,经开区幸

福街道办事处超前谋划,主动作为,按照行业管理与 属地管理相结合、业主自治管理与社区托管相结合、 单位自我管理与市场化物业管理相结合、社区党建文 化建设与老城区改造建设相结合的"四结合"原则,强 化属地管理职能,理顺物业管理体制,扩大物业管理 覆盖面,创新老城改造物业管理机制。

通过制定下发《幸福街道老城区改造后物业管理 实施方案》,要求所有住宅小区全部成立业主委员会,按照"重心下移、属地管理"的原则,形成由街道物业 管理办公室指导、社区物业管理站领导、业主物业管理小组监督、街道直属物业公司兜底的"一办一站一小组一公司"物业管理体系,具体落实辖区住宅小区 物业管理的组织、监管工作。对住宅小区实行分类管理模式,坚决做到不让一个小区弃管,不让一栋楼房 漏管,努力提高社区居民安居乐业的满意度。

为延伸老城改造触角,增加服务功能,幸福街道 还将老城改造与社区党建相结合。在老旧小区改造过 程中,选择合适的地点,在小区内修建适量的党建、廉 政建设、便民服务文化长廊。制作统一标准尺寸,各小 区可轮换使用党建、廉政建设、邻里关系文明公约、便 民信息服务展板,定期更新。既美化环境,又对社区舆 情讲行正确引导, 还能发布便民展示信息

城改工作开展之初,在组建领导小组时,就把工作能力强、懂政策、善于做思想工作、敢于担当、勇于 碰硬的干部调整进来。"干部作风改变不应该挂在口 头,应该落实到实际,尤其要体现在重大项目、重点工作的推进上。"白城经开区幸福办事处党工委书记孙 乃岩说。通过转变工作作风,注重实际,党员干部起到 了模范带头作用,使老城区改造工作步入了良性循环 的轨道

...。 老城区居民告诉记者:"改造工作的起步,也是老 城区居民改变生活环境质量的开始,盼了多少年的好 日子,就要实现了,我们对生活更有信心

(记者 李彤君/报道)

图片新闻





本报自 3 月 18 日刊发了关于白城市长庆新区 长庆南街 98 号楼西侧有两个木质线杆折断,存在 很大安全隐患的报道后, 立即得到相关单位的重 视,现危险的线杆已经被移除。(记者马彬/摄)

把握生态定位 巩固提升品质

城市晚报白城讯白城生态新区建设实施4年来, 已经由"做规划、拉框架、打基础"全面转向"大开发、 大建设、大提升"阶段。今年,生态新区将着力完善核 心区建设,提升新区形象,目前,部分工程的建设工作 已经启动。

科文中心的通风管道安装工程是今年生态新区 开工较早的工程之一,虽然春寒料峭,但在施工现场, 已经有数十名工人进场,管道材料也摆满了工作区, 相关设备的吊装、组装、连接等工序进行得有条不紊。

为了尽早完成建设任务,为市民呈现出一个"产 业发展、人气兴旺、环境优美、亮点纷呈"的生态新区, 除了科文中心,生态新区学校、回迁区等项目的续建 工程也已经早早开工,据了解,今年生态新区的续建

今年,生态新区还规划了20项新建工程,主要包 括幸福立交桥改平交工程和部分道路连接工程,这些 工程的实施,将使新区从封闭走向开放,实现对内交 通全面畅通、对外快速联通。

今年,生态新区在完善核心区建设的同时,还将 着力提升新区形象,注重建成区提档升级,对核心区 内绿化、亮化、水系及重点部位进行新一轮的环境提 升,使绿化景观、河湖水系、亮化建设推陈出新、彰显 特色、突出亮点,对现有工程进行全方位检查,完善细节、提升品位,让每一条水系、每一道街景、每一个建 筑,都经得起时间和历史的检验,并积极推进海绵城 市工程建设,广泛应用新理念、新技术、新工艺,最优 化实现海绵城市功能,打造生态亮点,实现绿色发展

男子砸车盗窃后潜逃 小区监控现原形

城市晚报白城讯 2015年6月22日,镇赉县镇赉镇 居民裴某来到公安机关报案称,自己昨晚停放在自家 小区停车场的白色宝马X6越野车副驾驶车门玻璃被 砸碎,挡杆后面扶手箱里的60余元现金被盗,副驾驶

前面仪表台上储物箱被敲坏。 镇赉县公安局刑侦大队城镇中队对此案展开了 调查,通过走访小区群众,查看小区监控录像,很快发现了重点人形,判定镇赉县东屏镇居民郭某有重大作 案嫌疑,且郭某案发后不知去向。2015年12月31日,镇 赉县公安局将郭某上网通缉

前不久,镇赉县公安局刑侦大队获得线索,有人 看到郭某在镇赉镇庆安小区出现过,民警赶赴现场。 因为不知道郭某的具体住址,民警守住庆安小区的出 口,决定来个守株待兔。

下午3时许,有一名很像郭某的男子从一个单元门 走出来,民警慢慢靠上去,前后夹击,将这名男子控制,并确认该男子正是被上网通缉的郭某。经讯问,郭 某对其砸车偷钱的犯罪事实供认不讳。

(成治国/报道)

热水器跑水成"瀑布" 清水浪费太可惜



城市晚报白城讯 3月16日14时左右,在离海明西路23—1(楼)很远就能听到"哗哗"的水声。原来,是 该楼南侧二楼窗前泻水,造成楼前空地上水流成河。

位居民告诉记者,一个小时前,不知谁家的太阳 能热水器发生上水跑水,大量的自来水自雨水管流下, 造成这个局面。由于一时找不到漏水太阳能热水器的主人,只能任自来水这么"哗哗"流下。几位居民表示,好在这不是隆冬季节,如若不然,这得形成"冰挂"。即便如 此,大量的自来水就这么白白流掉也真是太浪费了。 据了解,近年来,白城市区内的住宅小区常有太

阳能热水器水管冻爆或跑水现象发生,给住在附近的 居民造成不便。希望家中使用太阳能热水器的居民, 要重视使用与维护,从而避免这种事情的发生

(记者 薄秀芳 报道/摄)